



**YAYASAN PENCEGAHAN JENAYAH MALAYSIA**  
**(MALAYSIA CRIME PREVENTION FOUNDATION)**

Lot F1-24, 1<sup>st</sup> Floor City Point Kompleks Dayabumi  
Jalan Sultan Hishamuddin  
50050 Kuala Lumpur , Malaysia  
Tel : 603-2260 1954 Fax : 603-2272 4325

## 马来西亚防范罪案基金会新闻稿

马来西亚防范罪案基金会副主席丹斯里李霖泰今日指出马来西亚要成为零犯罪的国家几乎是不可能的事情，可是却可通过社区警务或其它的各项防范措施来减低国家的罪案率。警方在减少街头犯罪和解决犯罪活动的努力，该基金会希望给予应有的承认。

尽管警方不懈地追求其打击犯罪的议程和打击国内的各种犯罪活动，可他们还必须投入更大的努力维持社会治安并力争成为世界一流的警务。尽管罪案率已经减少；可警方面临的最大挑战是如何说服人民有关罪案率已经下降的事实和改变人民的感观以及克服犯罪的恐惧感。

丹斯里李霖泰今日在布城出席布城防范罪案嘉年华后向媒体表示其实警方已通过大型电单车巡逻单位，增加在犯罪热点与黑区的巡逻，并联合其他执法机构共同巡逻以减少街头的犯罪活动。

虽然总警长和它的团队对于减少罪案方面已经采取了许多措施与工作，可是今后的日子他们将面对更大的挑战。所以，警方需要增加其警务工作的有效性，并采用更好的技术和方法以应对不断变化的犯罪活动。为了人民的福利着想而增加更大力度的执法。

此外，人民应该与执法单位如大马皇家警察合作传达与提供罪案的讯息，使警方能够防止罪案的发生。由于发展社区安全的过程中须关注各种需求和重点，因此使我国成为一个安全、和谐与团结的国家是每一名居民的责任。

由于犯罪活动已经成为一个全国人民所关注的课题，身为执法者的警方目前面对一个具有挑战性的时代，他们必须掌握一切技巧打击犯罪和保护公众人士并让人民相信罪案率已经减低的事实。

人民普遍关注犯罪问题反映公众对于不断增加打击罪案的意识与不容忍的态度；人民希望看到更多打击罪案的努力使罪案不轻易发生。李氏欢迎这个发展，并希望各族人民应积极参与社区或邻里主办的各项防范罪案犯的活动。越来越多人民对于防范罪案的意识都应该挺身而出参与各项防范罪案的计划，并通过自己或非政府组织，加强公众对于防范犯罪活动的醒觉。

我们必须应对来自各方面的犯罪活动，李氏希望人民能够将预防罪案成为一种生活方式，并打造一个反犯罪文化；不然，打击犯罪的斗争将不会有效与持久。因此李氏建议各有关单位如政府、学校与家长必须关注与解决各方面的问题。

在教育方面，我们需要接触社会各阶层人士以便教育他们不断提高防范罪案醒觉意识和青少年远离各种社会弊病等等。学校的教师必须在家长及有关当局的协助下加强学生的纪律。

不但如此家长不可推卸养育子女的责任，他们不可漠不关心孩子的成长过程；必须时刻关注孩子们在外的安全问题并指引他们成为有用的人。家长必须发挥自己身为父母的作用；努力引导孩子健康的成长。

此外，最近的儿童失踪案件对于家长是一个警种，家长必须加倍关注保护儿童和更加小心的照顾儿童的安全问题。

政府则必须维持社会秩序和执行律法与预防罪案的发生；有关当局必须严厉执法不可偏袒任何一方。国家警务不只是涉及持枪与巡逻车警员，我们还需要警方能够具备教育、语言和沟通技巧、辅导和心理学、科学鉴证、科技通讯与社会科学，而最重要的是廉正。

此外，司法机构也必须重新审视它的作用，应对于严重违法罪行的犯人施加威慑力的惩罚。如果增加犯罪率是进步代价的一部分，那么我们必须扼杀这个消极的发展状态。

**丹斯里李霖泰**

**马来西亚防范罪案基金会副主席**

**8-2-2013**

MCPF\_PressStatement\_CrimeSafer\_8Feb2013PutrajayaMandarin